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L LC8 Trova equazione dell’ellisse con i fuochi F;(0; —1) e F,(2; —1) e semiasse maggiore di misura a = 3.
T [8x% + 9y — 16x + 18y — 55 = 0]
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Q(x°+1-2x) & %(x,g”+4+215) -72=-0

§x* +8 - 1ox + 3y*. 9 +(84-72-0

8x* 4 aq®_{6X + @8y -55=0
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Pl x*+4°+2x+8y+4=0

x*42x +4o(7'+g<.5 +4 =0
si42x 4424 +4(bs2+2.|j+4—4) +4=0

(x+4)* =1 +4 (444 -+ 4=0
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XLISCEY Find the eccentricity of the ellipse: 9x2+ 4y? — 36x— 8y + 4 = 0.
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ax“-3¢X +44” -8y +420

s(x*-4x +4-a) +4(y*-2q+1-4) +4 =0

& (x*4x+4) =36 + 4 (Y- 29 +4) _%1_/-1-/44.- o
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